

بازار

سیلی فراموش نشدنی

نیروهای مسلح در جریان جنگ تحمیلی سوم ضربات سنگینی به دشمن آمریکایی - صهیونی وارد کردند.

۱۰۰ موج عملیات وعده صادق ۴ که توسط سپاه پاسداران انجام شد

۵۸ موج حملات نیروهای ارتش به مواضع دشمن

۹ کشور پایگاه‌های دشمن در ۹ کشور منطقه هدف حمله قرار گرفت

۴ فروند تعداد جنگنده‌های اف-۱۵ دشمن که ساقط شدند

۱ فروند جنگنده اف-۱۶ دشمن که هدف گرفته شدند.

۱ فروند هواپیمای اف-۱۸ دشمن که از سوی پدافند ایران هدف گرفته شد

۲ فروند جنگنده‌های اف-۳۵ دشمن که هدف قرار گرفتند

۱۷۲ فروند تعداد پهپادهایی که از سوی ایران هدف گرفته شد

۱ فروند هواپیمای ۶۰۰ میلیون دلاری آواکس که توسط ایران نابود شد

۸ فروند بالگرد و هواپیمای سوخت‌رسان و ترابری آمریکا که هدف گرفته و ساقط شد

دستگیری ۱۲ مزدور دشمن در خوزستان
مرکز اطلاع‌رسانی پلیس از دستگیری ۱۲ نفر از مزدوران وابسته به رژیم صهیونیستی و آمریکا در استان خوزستان خبر داد. این افراد با برنامه‌ریزی قبلی و هدایت مستقیم سرپل‌های دشمن، اقدام به تماس تلفنی و ارسال تصاویر به تیم رسانه‌ای معاندین می‌کردند که سرانجام دستگیر شدند.



مسافر ناخوانده، جاسوس بود
فردی که پس از سفر به تهران در منزل بستگانش ساکن شده بود، جاسوس از آب درآمد. این فرد موقعیت استقرار نیروهای حافظ امنیت در غرب پایتخت را برای شبکه‌های جاسوسی و معاند ارسال می‌کرد که توسط پلیس شناسایی و دستگیر شد.



رهبر شهید همیشه بر پیشرفت و توسعه توان نظامی نیروهای مسلح تاکید داشتند

اقتدار امروز، آینده‌نگری دیروز

گزارش
گروه حوادث | مرور سخنان حضرت امام خامنه‌ای، رهبر شهید جمهوری اسلامی ایران نشان می‌دهد تاکید ایشان بر «افزایش توان نظامی» نه یک موضع مقطعی، بلکه بخشی از یک راهبرد مستمر بوده است؛ راهبردی که از همدرد دربار و وابستگی دفاعی آغاز می‌شود و به تأکید بر بازدارندگی، پاسخ قاطع و پیوند امنیت با اقتدار نظامی می‌رسد.

۱۳۷۰ دیدار فرماندهان و کارکنان نیروی هوایی ارتش

تسلیمات ما هرچه که تاکنون بوده است و هرچه که بعد از این باید باشد، صرفاً برای دفاع از مرزهای این کشور و از این انقلاب است و ارزش‌هایی که این انقلاب بر پایه آنها بنا شده است. تسلیمات نیروهای مسلح ما، هیچ‌گونه خطری را برای همسایگان ما به وجود نمی‌آورد. ما می‌توانیم از همسایگان خودمان دفاع کنیم.

۱۳۸۶ دیدار کارگزاران نظام

تهدید نظامی ایران و تعرض نظامی به ایران به‌صورت بزن در رو، دیگر ممکن نیست. هر کس تعرضی بکند به‌شدت عواقب آن تعرض دامنگیر او خواهد شد. اثرش آماده‌سازی بیشتر کشور است. بنده تهدیدها را می‌دانم. دانما ما تهدید داشتیم و این تهدیدها موجب شد مسئولان ما آمادگی‌های بیشتری پیدا کنند.

۱۳۹۶ دانشگاه افسری و تربیت پاسداری امام حسین (ع)

قدرت نظامی مایه اقتدار است. ما موشک داریم، موشک دقیق هم داریم. این را با قدرت به‌دست آوریم و با قدرت افزایش خواهیم داد.
دفاع یک وظیفه عقلی و انسانی و اسلامی است، پس باید آماده بود. روزبه‌روز باید آمادگی‌تان را بیشتر کنید و آموزش‌ها را پیش ببرید.

۱۳۹۷ دیدار فرماندهان ارتش

ارتقای روزافزون آمادگی‌های دفاعی و تجهیزاتی و تسلیحاتی به پشتوانه آیه شریفه «وَاعْتَدُوا لَهُم مَّا اسْتَطَعْتُمْ مِنْ قُوَّةٍ» انجام می‌شود و باید همچنان پرشتاب ادامه یابد.
همه دستگاه‌ها هم از وزارت دفاع تا ارتش و سپاه باید آمادگی‌های نظامی و دفاعی و سازماندهی‌های رزمی و آمادگی‌های روحی خود را روزبه‌روز افزایش دهند و این به‌منزله یک دستورالعمل رسمی است.
ما احتیاج داریم که کشور از همه جهات قوی بشود که یکی از جهات هم، جهات نظامی است...

۱۴۰۱ مراسم مشترک دانشگاه‌های افسری

تقویت نیروهای مسلح تقویت کشور است... حضور نیروهای مسلح و قدرت نظامی هم یک وسیله مهمی برای حفظ کشور است... در کشوری مثل ما که با دشمنان قلدر و زورگو روبروست، این اهمیت بیشتری دارد، لذا قدرت دفاعی باید تقویت بشود.

۱۴۰۳ دیدار متخصصان صنعت دفاعی

معنای «مَّا اسْتَطَعْتُمْ» این است که هر آنچه در توان دارید، چه از لحاظ تجهیزات نظامی، چه از لحاظ علمی، سازماندهی، فناوری و آمادگی، باید به‌کار گرفته شود.

۱۴۰۴ دیدار دانشمندان و مسئولان صنعت دفاعی

امروز قدرت دفاعی کشورمان زبانزد است... دوستان ایران به این قدرت دفاعی می‌بالند و دشمنان ایران از این قدرت دفاعی می‌هراسند... باید این افزایش قدرت ادامه پیدا کند.
نیروهای مسلح باید آمادگی‌های خود را در بالاترین سطح حفظ کنند. پیشرفت‌های دفاعی کشور باید با شتاب ادامه پیدا کند.

روایت شهر

مصطفی آریا | راننده لوادر و جرثقیل

مردی که ۶ عضو خانواده‌اش زیر آوار مانده بودند



از نخستین روز شروع حملات تروریستی، با وجود بازنگشتگی، پشت فرمان جرثقیل نشسته و به آواربرداری از مناطق آسیب‌دیده مشغول است. وقتی از مصطفی آریا، بازنشسته شهر داری و راننده لوادر و جرثقیل و جانباز جنگ هشت‌ساله می‌خواهیم روایتی از حضورش در صحنه‌های آواربرداری برایشان شرح دهد، با بغض می‌گوید: «سال‌ها راننده ماشین‌های سنگین بوده‌ام و جنگ‌های ایران و عراق و سوریه را تجربه کرده‌ام. از نگاه اطرافیان، آدم محکم و مقاومی هستم، اما باور تان نمی‌شود که در حمله به نقاط مسکونی، وقتی پیکر هموطنان بی‌دفاع، به‌خصوص بچه‌ها را از زیر آوار بیرون می‌آوریم، نمی‌توانستیم جلوی خودم را بگیرم و به هم می‌ریختم.»
حرف‌هایش که به اینجا می‌رسد بغضش می‌ترکد و با گریه ادامه می‌دهد: «یکی از تلخ‌ترین صحنه‌ها مربوط به میدان رسالت بود. مرد جوانی که ۶ عضو خانواده‌اش زیر آوار مانده بودند، التماس می‌کرد که پیکر عزیزانش را از زیر خوارها خاک بیرون بیاوریم. با مادری که با گریه تلی از خاک را نشان می‌داد و می‌گفت: این‌جا اتاق خواب بچم است، تورا به خدا بچه من را نجات بده. وقتی تک‌های از لباس و عروسک بچه را بیرون آوردیم، صحنه‌ای به‌شدت متأثرکننده بود. با اینکه چند شب بود از فرط کار نخوابیده بودم، اما آن شب که به خانه برگشتم، با قرص خواب به‌سختی توانستم بخوابم و هنوز هم از یادآوری آن صحنه‌ها متأثر می‌شوم.»

تغییر ساعت فعالیت تره‌بارها
مهدی بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان میادین میوه و تره‌بار شهر تهران: ساعت فعالیت میادین و بازارهای میوه و تره‌بار شهرداری تهران با هدف رفاه حال شهروندان تغییر کرد. این بازارها در طول هفته از ساعت ۸ صبح تا ۱۳ و از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۱۹ فعالند.



لزوم پشتیبانی از تلاش‌های مردمی
داود گودرزی، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهردار تهران: قرارگاه مردمی خدمات شهری بستری برای هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی در شهر و گروه‌های خادم شهر است. وظیفه ما فراهم کردن زیرساخت‌ها، هماهنگی و پشتیبانی از تلاش‌های مردمی و جهادی است.



آماده باش تهران برای معیشت خون

تمهیدات ترافیکی ویژه برای مراسم چهل‌مین روز شهادت رهبر انقلاب در مرکز تهران اعمال شده است

گروه شهری | چهل روز از فراق مردم از رهبر شهیدمان می‌گذرد و امروز مراسم ویژه چهل‌مین روز شهادت رهبر انقلاب با حضور گسترده مردم عزادار در محدوده مرکزی شهر برگزار می‌شود. از این رو مدیریت شهری و پلیس راهور تهران تمهیداتی را در نظر گرفته‌اند تا شرکت‌کنندگان در مراسم به راحتی با استفاده از حمل‌ونقل عمومی برای امام شهیدشان سوگواری کنند.

محدودیت‌های انتظامی ترافیکی

- محدوده برگزاری: خیابان جمهوری اسلامی، حدفاصل میدان جمهوری تا تقاطع خیابان ولیعصر (عج) و معابر اطراف آن
- ساعت آغاز محدودیت توقف: ۱۲ شب چهارشنبه
- ساعت آغاز محدودیت تردد: ۷ صبح پنجشنبه

مسیرهای جایگزین

- بزرگراه یادگار امام (ره) در هر دو مسیر
- خیابان رودکی مسیر جنوب به شمال
- خیابان حافظ در مسیر شمال به جنوب
- خیابان فردوسی در مسیر جنوب به شمال
- خیابان امام خمینی (ره) در مسیر شرق به غرب
- خیابان‌های آزادی و انقلاب اسلامی در هر دو مسیر
- بلوار کشاورز در هر دو مسیر

تاکسی‌ها آماده انتقال مردم هستند

تاکسی‌های شهر آماده هستند تا مردم را به محدوده برگزاری این برنامه برسانند. با تمهیدات در نظر گرفته‌شده خطوط منتهی به محدوده مرکزی شهر به‌ویژه محل برگزاری مراسم تقویت خواهند شد.

از حمل‌ونقل عمومی استفاده کنید

سردار سید ابوالفضل موسوی پور، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ: شهروندان تا جایی که امکان دارد به جای وسایل نقلیه شخصی از وسایل حمل‌ونقل عمومی شامل اتوبوس، تاکسی و مترو استفاده کنند.

افزایش خدمات رسانی مترو

متروی تهران و حومه به‌طور ویژه در تمام خطوط و به خصوص در ایستگاه‌های پر تردد در محورهای منتهی به محل مراسم، رایگان خدمات‌رسانی می‌کند. ایستگاه‌های آزادی، تقاطع شادمان، شهید نواب‌صفوی، میدان انقلاب، توحید، میدان حره، تئاتر شهر و منیریه فعالیت خواهند کرد. برای سهولت در تردد و مدیریت حجم مسافران، پیش‌بینی قطارهای فوق‌العاده انجام و در صورت نیاز اعزام خواهد شد. همچنین آخرین اعزام قطارها ساعت ۲۳ از مبانی خطوط انجام خواهد شد.

با اتوبوس به مراسم چهارم بروید

شرکت واحد اتوبوسرانی شهر تهران، ضمن تقویت خطوط عبوری و منتهی به محل‌های برگزاری، در ۸ نقطه از جمله میدان‌ها و پایانه‌های شهر نیز اتوبوس‌هایی را مستقر می‌کند تا عزاداران را به محل برگزاری مراسم جابه‌جا کنند.

- مبانی: پایانه خاوران / میدان رسالت / شهرک شهید محلاتی / میدان ایودر (فلاح) / تهرانسر / فلکه دوم صادقیه / میدان شهری / فلکه دوم دولت‌آباد
- مقاصد: میدان بهارستان / چهارراه ولیعصر (عج) / میدان پاستور

یارک‌وی

اسکان ۱۸۲۹ خانواده در ۳۹ هتل

شهرداری تهران با هدف حمایت از جنگ‌زدگان و آسیب‌دیدگان جنگ تحمیلی سوم برنامه جامع برای اسکان موقت این افراد تدارک دیده و هزاران خانواده را تاکنون حمایت کرده است. عبدالمنظور محمدخانی، سخنگوی شهرداری تهران در برنامه پارک‌وی درباره آخرین وضعیت خدمات مدیریت شهری در تهران توضیح داد.

آسیب به ۲۸۴۵۶ واحد مسکونی در تهران
در پی این جنگ ۴۰ روزه ۶۴۶ نقطه در شهر تهران مورد آسیب توسط آمریکایی‌ها و صهیونیست‌های جنایتکار قرار گرفت و آسیب‌های متعددی به شهر وارد شد. در بخش خانه‌های مسکونی، ما در مجموع ۲۸۴۵۶ واحد مسکونی آسیب‌دیده داریم که از این تعداد، ۳۳۱۵۲ واحد آسیب جزئی دیده‌اند؛ یعنی آسیب‌هایی مانند شکستگی شیشه‌ها و آسیب به در و پنجره‌ها. ۴۹۶۷ واحد نیز خسارت متوسط داشته‌اند که به دیوارها و بخش‌هایی از خانه آسیب وارد شده و با تعمیرات قابل برطرف‌شدن است.

۹۸۸ خانه نیازمند بازسازی و مقاوم‌سازی است
در بخش خانه‌های آسیب‌دیده که نیاز به مقاوم‌سازی دارند، ما ۹۸۸ خانه را شناسایی کرده‌ایم که باید حتماً مقاوم‌سازی شوند. این به آن است که آسیب به این خانه‌ها به حدی است که با نظر کارشناسان تخصصی نیازمند شرایط خاصی برای مقاوم‌سازی هستند که زمان تعمیر طولانی‌تری می‌طلبد. ما این ارزیابی را با همکاری سازمان مهندسی انجام داده‌ایم و تاکنون ۱۴ پلاک مسود ارزیابی ایمنی سازه‌های قرار گرفته است. در نهایت ۹۴۰ واحد مسکونی نیازمند تخریب و نوسازی است؛ یعنی باید به‌طور کامل تخریب و مجدداً ساخته شوند. از ۲۸۴۵۶ واحد مسکونی حدود ۳۳۱۵۲ واحد به‌طور جزئی آسیب دیده‌اند و ما حدود ۴۹ درصد در بازسازی آنها پیشرفت داشته‌ایم؛ یعنی کار تعمیرات و بازسازی تقریباً به پایان رسیده و قابل سکونت شده‌اند.

اسکان اضطراری خانواده‌ها در مراکز اقامتی
خانواده‌های بزرگ‌گاری که خانه‌شان دچار آسیب جدی شده و غیر قابل سکونت است، شامل ۱۸۲۹ خانواده یا ۵۸۰ نفر هستند که در ۳۹ مجموعه اقامتی از جمله هتل‌ها و مهمانسراها در سطح شهر تهران اسکان داده شده‌اند.